
 
 

Ljubljana, 4.2.2021  

Ministrstvo za zdravje 

Gospod Janez Janša predsednik vlade v funkciji ministra za zdravje 

Zadeva: Kritična obravnava zdravstvenega sistema 

Spoštovani g. Janez Janša, 

V prilogi vam pošiljamo naše kritično razmišljanje o razmerah in težavah na področju 

našega zdravstva. V SINTEZI-KCD že leta spremljamo delovanje posameznih družbenih 

podsistemov, pri čemer poskušamo razumeti vzroke nekaterih težav, ne glede, ali ti izhajajo 

iz tekoče politike na določenem področju, iz napak in nedodelanosti organizacijskega 

modela (sistema) ali iz splošne situacije ali celo deformacije širšega družbenega okolja. 

Svoje ugotovitve poskušamo konstruktivno posredovati odgovornim za vodenje in 

delovanje teh sistemov. 

Tako smo v letu 2020 in v januarju letos organizirali več strokovnih posvetov o situaciji v 

našem zdravstvu. Zavedamo se namreč, da se številne težave, pomanjkljivosti ali celo 

anomalije pokažejo prav v obdobjih preobremenitve  sistema. In slovensko zdravstvo je 

bilo z epidemijo in pandemijo korona – virusa v letu 2020 nedvomno močno 

(pre)obremenjeno. 

V naših razpravah nismo iskali vzrokov za razraščanje koruptivnosti in razkrajanje 

poslovne etike v zdravstvu, čeprav sta oba pojava močno prisotna in naraščata. Pač pa 

izhajajoč iz ugotovljenih pomanjkljivosti in napak v samem zdravstvenem sistemu 

predlagamo izhodišča za dolgoročno reformo zdravstva s ciljem, da se ohrani javni sistem 

zdravstvenega varstva in doseže dolgoročno javno-finančno zdržnost. Prepričani smo 

namreč, da bi dobra zdravstvena politika lahko bistveno izboljšala delovanje celotnega 

podsistema. Verjamemo, da je na osnovi gradiva, ki vam ga pošiljamo mogoče neposredno 

in takoj začeti aktivnosti za celostno reformo zdravstva v Sloveniji. Če se boste odločili, da 

o teh naših predlogih organizirate razgovor na ravni ministrstva, smo seveda na razpolago. 

S spoštovanjem. 

   Za SINTEZO-KCD  

   Predsedujoči 

   Emil Milan Pintar           

 

Priloga: Dr. Marjan Česen: Dolgoročna reforma zdravstva v Sloveniji 

Poslano tudi Zdravniški zbornici Slovenije in Slovenskemu zdravniškemu društvu 


